



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

16 серпня 2023 року

смт Слобожанське

№ 236

**Про створення комісії по визначенню збитків, заподіяних Слобожанській селищній раді
внаслідок використання земельних ділянок не за цільовим призначенням,
самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з
порушенням законодавства у новій редакції**

Керуючись статтею 33 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Порядком визначення та відшкодування Слобожанській селищній раді збитків, заподіяних внаслідок використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства, затвердженого рішенням Слобожанської селищної ради Дніпровського району від 08.11.2018 № 1667-33/VII, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

ВИРШИВ:

1. Створити Комісію по визначенню збитків, заподіяних Слобожанській селищній раді внаслідок використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства в такому складі у новій редакції (додаток 1).
2. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника юридичного відділу виконавчого комітету Слобожанської селищної ради Шерстюк Ірину.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Борисова Сергія.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
Слобожанської селищної ради
від 16.08.2023 № 236

**Склад комісії по визначенню збитків, заподіяних
Слобожанській селищній раді внаслідок використання земельних ділянок
не за цільовим призначенням, самовільного зайняття земельних ділянок
та використання земельних ділянок з порушенням
законодавства у новій редакції**

БОРИСОВ Сергій	заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради, голова комісії;
ВУСИК Світлана	заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради, заступник голови комісії;
ШЕРСТЮК Ірина	начальник юридичного відділу виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, секретар комісії;
Члени комісії:	
МИКИТЬОН Людмила	начальник відділу з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Слобожанської селищної ради;
САКУН Світлана	начальник відділу земельних відносин та охорони навколишнього середовища виконавчого комітету Слобожанської селищної ради;
ІВЧЕНКО Вікторія	головний спеціаліст фінансового відділу Слобожанської селищної ради;
ШЕВЧЕНКО Григорій	депутат Слобожанської селищної ради Дніпровського району;
	Стрости відповідних старостинських округів с. Балівка, с. Партизанське, с. Олександрівка, с. Степове.
	Представник Дніпровсько-Новомосковського управління ГУ ДПС у Дніпропетровській області (за згодою).

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА